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Unsere Aufgabe und Mission 

 

- Unser Leistungsangebot ist attraktiv und entspricht langfristig den Wünschen und Bedürfnissen 

unserer Klientinnen und Klienten. Für neue Entwicklungen und Lebensformen sind wir offen.  

 

- Wir begegnen unseren Klientinnen und Klienten auf Augenhöhe und ermöglichen ihnen ein 

hohes Mass an Mitwirkung, Autonomie und Selbstbestimmung in ihrer Lebensgestaltung. Wir 

unterstützen und fördern sie im Wahrnehmen der Eigenverantwortung und der Wahlfreiheit. 

 

- Wir engagieren uns für ein hohes Mass an Lebensqualität, indem wir Strukturen und Freiräume 

schaffen. Wir begleiten die Klientinnen und Klienten in ihrem Alltag und stellen ein breites 

Arbeits- und Beschäftigungsangebot für eine sinngebende  Tätigkeit bereit.  

 

- Sie können ihr Leben, soweit möglich, führen wie es ihrem Alter und ihrer Entwicklung entspricht 

und können, abgesehen von einer besonderen medizinischen Pflege, bis an ihr Lebensende im 

WOWEWO bleiben.  

 

- Wir führen unsere Organisation betriebswirtschaftlich optimal und sichern die Finanzierung 

unseres Auftrags und die Erreichung unserer strategischen Ziele. 

  

 

Unsere Werte und Leitgedanken 

 

- wertschätzend  

Wir sind überzeugt, dass Menschen, die wir in ihrer Persönlichkeit und in ihrer Arbeit wertschät-

zen, motivierter sind und den Alltag bereichern. Wir wertschätzen ehrlich und regelmässig. 

 

- selbstbestimmt 

Wir legen für die Klientinnen und Klienten besonderes Gewicht auf die Selbstbestimmung, die 

Autonomie und die soziale Teilhabe im gesellschaftlichen Umfeld.  

 

- lösungsorientiert 

Wir unterstützen eine bejahende Zukunftsorientierung. Deshalb formulieren wir im Gespräch 

und in der Führung klare, messbare und positiv formulierte Ziele. Wir formulieren konkrete 

Lösungswege, verbleiben konkret und machen den Fortschritt sichtbar. 

 

- professionell 

Wir sind überzeugt, dass Menschen nur dann gerne mit uns zusammenarbeiten, wenn sie bei 

uns Profession spüren. Profession ist ein persönlicher Beitrag zu einer bestmöglichen Lösung. 
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Unsere Unternehmenskultur 

 

- Wir integrieren und pflegen ein auf Vertrauen basierendes partnerschaftliches Zusammenwir-

ken mit den Angehörigen. 

 

- Menschen mit Beeinträchtigung sollen sich bei uns wohl fühlen. Wir begleiten sie in ihrem 

Alltag, wertschätzen ihre Persönlichkeit und fördern ihre Fähigkeiten für ein möglichst selbstbe-

stimmtes und autonomes Leben. 

 

- Wir legen grossen Wert auf qualifiziertes Personal, welches bereit ist , den menschlichen und 

fachlich hohen Anforderungen gerecht zu werden. Wir erkennen bei unseren Mitarbeitenden 

die Potenziale,  fördern diese und bilden auch Fachkräfte aus. 

 

- Wir handeln sorgfältig, professionell und verbindlich und sind uns unserer Vorbildfunktion 

bewusst. 

 

- Anspruchsvolle und heraufordernde Aufgaben gehen wir engagiert, lösungsorientiert und mit 

vernetztem Denken an.  

 

 

Unser Wirken in der Öffentlichkeit 

 

- Wir machen unsere Tätigkeit in der Öffentlichkeit sichtbar. Dabei kommunizieren wir nach 

innen und aussen offen, ehrlich und transparent.  

 

- Wir vertreten die Interessen unserer Klientinnen und Klienten in der Öffentlichkeit und engagie-

ren uns für die Anerkennung der Menschen mit einer Beeinträchtigung in unserer Gesellschaft. 

 

- Wir sind im stetigen Austausch mit unseren Kunden und vernetzen uns bewusst mit der Bevöl-

kerung und dem regionalen Raum. Wir pflegen den Kontakt und die Zusammenarbeit mit den 

Behörden, sowie Organisationen und Institutionen.  

 


